《平行四边形性质（1）》习题
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如图，在[image: image11.png]
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的平分线交AD于点E，则DE的长为（    ）
A. 5
B. 4
C. 3
D. 2
在▱ABCD中，若∠A+∠C=200°，则∠B的大小为（　　）
A. 160°
B. 100°
C. 80°
D. 60°
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如图，在▱ABCD中，AE⊥BC于点E，AF⊥CD于点F，若AE=4，AF=6，且▱ABCD的周长为40，则▱ABCD的面积为（　　）
A. 24
B. 36
C. 40
D. 48
在平行四边形ABCD中，∠A：∠B：∠C=3：5：3，则∠D的度数是（　　）
A. 67.5°
B. 90°
C. 112.5°
D. 120°
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若▱ABCD的顶点O、A、C的坐标分别是（0，0）、（5，0）、（2，3），则顶点B的坐标是（　　）
A. （3，7）
B. （5，3）
C. （7，3）
D. （8，2）
平行四边形ABCD中，[image: image5.png]£ABC



的平分线将AD边分成的两部分的长分别为2[image: image8.png]


和3，则平行四边形ABCD的周长是______．
如图，▱ABCD的面积为72cm2，P为▱ABCD内部的任意一点，则图中阴影部分的面积之和为______ ．
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已知：如图，E，F是▱ABCD的对角线AC上两点，AF=CE，求证：DF=BE，DF∥BE．


如图，ABCD是平行四边形，P是CD上一点，且AP和BP分别平分∠DAB和∠CBA．
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（1）求证：AP⊥PB；
（2）如果AD=5cm，AP=8cm，求△APB的周长．
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